

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	13.05.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	7 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	110 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	13.05.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:5019

<< Έγκριση 2^{ου} Α.Π.Ε. του έργου : << Εσωτερική Οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς >> του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία (ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ , αν και κλήθηκε κατά τα νόμιμα) .

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

7/. ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

8/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

9/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

10/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ , ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ , ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ , ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ .

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

Σύμφωνα με την 4851/09-05-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 7^{ης} Έκτακτης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά , την 13.05.2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι ενός συμβούλων παρόντες βρέθηκαν οι δώδεκα , η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 2^ο εκτός

Η Πρόεδρος εισήγαγε το 2^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι :

Το παρόν θέμα εισάγεται στο Δημοτικό Σ/λιο εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον .

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.
Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του υπαλλήλου του Τμήματος Τεχνικών Έργων του Δήμου κ. Κοπατσάρη με θέμα : << Έγκριση 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου << «Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και έγκριση παράτασης προθεσμίας έργου >> στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Εισάγεται ο παρών 2^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου « Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου .

Επειδή κατά την εκτέλεση των εργασιών του έργου « Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » , παρέστη ανάγκη αυξομείωσης ή τροποποίησης των αναγραφόμενων στον αρχικό προϋπολογισμό , ποσοτήτων διαφόρων εργασιών , χωρίς την μεταβολή της συμβατικής δαπάνης , συντάχθηκε ο 2^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών τον οποίο και διαβιβάζουμε προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Επίσης μετά από αίτηση του αναδόχου προς την Επιβλέπουσα Αρχή , χορηγείτε παράταση προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών έως 31.07.2014.

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Δ.Σ. για την λήψη σχετικής απόφασης ήτοι :

Έγκριση 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου « Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και έγκριση παράτασης προθεσμίας για το συγκεκριμένο έργο έως 31.07.2014.

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του υπαλλήλου του Τμήματος Τεχνικών Έργων κ. Κοπατσάρη Δήμου , τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1/. Εγκρίνει , σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων του Δήμου, τον 2^ο ΑΠΕ του έργου « Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου.

2/. Χορηγεί παράταση προθεσμίας, του έργου «Εσωτερική οδοποιία Δ.Ε. Ζαγοράς » του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου έως την 31.07.2014 σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 110/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 14.05.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ